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МЗС України розповіло деталі таємного візиту Абрамовича до

Києва

  ЧЕР 10, 2026

У зовнішньополітичному відомстві закликали не шукати зради

У Міністерстві закордонних справ України прокоментували нещодавній візит російського олігарха Романа Абрамовича до української столиці. Закордонне відомство

назвало ці контакти прагненням використати будь-який шанс для досягнення справедливого миру, інформує «Главком».

Речник Міністерства закордонних справ України Георгій Тихий закликав представників медіа та суспільство не спекулювати на темі кулуарних перемовин із представником

російського олігархату. Він наголосив, що Президент України раніше вже особисто дав відверті та вичерпні пояснення щодо мети та характеру цієї зустрічі.

«Президент України використовує кожну, навіть найменшу можливість наблизити мир. Оце правильна і вичерпна оцінка цього контакту», – резюмував дипломат.

Коментуючи логістичні нюанси приїзду російського мільярдера до Києва в умовах закритих кордонів та повномасштабної війни, Георгій Тихий висловився з іронією.

«Що стосується конкретних деталей організації візиту Абрамовича: я нічим цікавим не здивую… Можна точно сказати, що він не летів літаком, очевидно», – пожартував

речник, утримавшись від розкриття маршруту пересування олігарха.

Роман Абрамович – російський олігарх, мільярдер, інвестор та колишній губернатор Чукотського автономного округу (2000–2008), який здобув міжнародну відомість

як багаторічний власник англійського футбольного клубу «Челсі». Народився 24 жовтня 1966 року в Саратові. Окрім російського, має громадянство Ізраїлю та

Португалії. Відіграв важливу роль у масштабному обміні полоненими у вересні 2022 року, коли вдалося звільнити понад 200 українських військових (зокрема захисників

«Азовсталі») в обмін на Віктора Медведчука.

Зауважимо, президент України Володимир Зеленський підтвердив, що у травні в Києві він зустрічався з російським олігархом і ексвласником футбольного клубу «Челсі»

Романом Абрамовичем, щоб через нього передати листа російському диктатору Володимиру Путіну.

За словами президента, приїзд Абрамовича «не був таємницею». Олігарх хотів зрозуміти, на що офіційний Київ готовий піти, коли справа дійде до мирних переговорів.

Зеленський наголосив на тому, що Україна не буде поступатися Донбасом.

Раніше повідомлялося, що президент Володимир Зеленський наприкінці травня передав російському диктатору Володимиру Путіну повідомлення через впливового

російського олігарха. За словами джерел Financial Times, 21 травняЗеленський попросив Романа Абрамовича передати Путіну повідомленняпро свою готовність

зустрітися на двосторонньому саміті.

Нагадаємо, 4 червня Офіс президента оприлюдниввідкритийлист Зеленського до Путіназ пропозицією провести особисту зустріч у нейтральній країні, оголосити

припинення вогню на час переговорів та здійснити масштабний обмін полоненими за формулою «всіх на всіх».
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Правозахисники побачили ознаки політично

вмотивованого переслідування лідерки

опозиційної партії Юлії Тимошенко Відомі

європейські юристи-міжнародники з прав

людини Франсуа Зімере, Джессіка Фінель та

Каталіна де ла Сота вважають, що…
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Відповідно до даних дослідження, Буданову

висловлюють довіру 70% респондентів Голова

Офісу президента України Кирило Буданов

увійшов до числа публічних діячів, яким

українці довіряють найбільше. Про це свідчать

результати нового всеукраїнського…

Буданов серед лідерів довіри

українців, – результати…
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Анонімні Telegram-канали під час війни стали

інструментом впливу: через них розганяють

паніку, вкидають сумнівну інформацію, б’ють по

державних інститутах. Журналісти ThePublic

проаналізували Telegram-канали Поділля – з

Хмельницької, Вінницької та Тернопільської…
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Сьогодні, 10 червня, Верховна Рада ухвалила в

цілому закон №15224 про зміни до

держбюджету на 2026 рік. Про це повідомляє

«Главком» з посиланням на Раду. «За»

проголосувало 242 народні депутати.…

Рада ухвалила зміни до

держбюджету-2026

Вам буде цікаво
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